Kommasetzung – zwischen Hauptsätzen
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Mit oder ohne Komma(s)?
Wähle den korrekten Satz aus.
 Am Samstagmorgen, wir sind früh aufgestanden und haben ein leckeres Frühstück gegessen, sind wir zum Freizeitpark gefahren.     Am Samstagmorgen wir sind früh aufgestanden und haben ein leckeres Frühstück gegessen, sind wir zum Freizeitpark gefahren.    
Wähle den korrekten Satz aus.
 Im Freizeitpark angekommen haben wir zuerst die Achterbahnen ausprobiert, sie waren sehr aufregend.     Im Freizeitpark angekommen, haben wir zuerst die Achterbahnen ausprobiert, sie waren sehr aufregend.    
Wähle den korrekten Satz aus.
 Nachdem wir die Achterbahnen gefahren sind, haben wir uns an den Imbissständen Pommes und Eis gekauft, sie waren sehr lecker.     Nachdem wir die Achterbahnen gefahren sind haben wir uns an den Imbissständen Pommes und Eis gekauft, sie waren sehr lecker.    
Wähle den korrekten Satz aus.
 Danach haben wir uns die Show im Freilufttheater angesehen sie war sehr lustig.     Danach haben wir uns die Show im Freilufttheater angesehen, sie war sehr lustig.    
Wähle den korrekten Satz aus.
 Als die Show vorbei war, haben wir ein Karussell gefunden, in dem wir alle mitfahren konnten, es hat uns viel Spaß gemacht.     Als die Show vorbei war haben wir ein Karussell gefunden, in dem wir alle mitfahren konnten, es hat uns viel Spaß gemacht.    
Wähle den korrekten Satz aus.
 Nach einem langen und aufregenden Tag im Freizeitpark, sind wir müde, aber glücklich nach Hause gefahren.     Nach einem langen und aufregenden Tag im Freizeitpark sind wir müde, aber glücklich nach Hause gefahren.    


	Kommas zwischen Hauptsätzen
Im Deutschen trennen wir aneinandergereihte Hauptsätze mit Kommas. 
Zum Beispiel: "Benni ging ins Bett, seine Schwester putzte die Zähne, die Mutter las die Zeitung." 


Eingeschobene Hauptsätze werden von Kommas eingeschlossen wie: "Hier ist ein Bild meines Bruders, er war damals vier, mit seiner Puppe." 


Markiere die Wörter, vor denen du ein Komma setzen würdest.
Disney Land ist ein magischer Ort an dem wir viele Abenteuer erleben können und Kinder haben dort immer viel Spaß. Wir lieben es die vielen bunten Paraden zu sehen die mit ihren wunderschönen Kostümen und Musik jeden Tag stattfinden. Während mein älterer Bruder die schnellen Achterbahnen bevorzugt ich genieße lieber die gemächlichen Karussells unsere Eltern lieben die spektakulären Shows und Performances. Mickey Mouse ist das Maskottchen des Parks wir lieben es Fotos mit ihm zu machen das ist immer ein Highlight. In der Abteilung für Prinzessinnen meine Schwester konnte es kaum erwarten sie zu treffen ließ sie sich sogar ein Autogramm geben. Nach einem langen Tag im Park wir waren alle sehr müde freuten wir uns immer auf ein leckeres Abendessen in einem der vielen Restaurants. Der Abschluss des Tages ist immer das prächtige Feuerwerk das uns alle in Staunen versetzt es ist der perfekte Abschluss eines aufregenden Tages. Am Ende des Urlaubs die Tage vergingen wie im Flug mussten wir uns leider von Disney Land verabschieden aber wir nahmen viele schöne Erinnerungen mit nach Hause.
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